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Dolgozatom témaválasztásánál fontosnak tartottam, hogy olyan témát vállasszak, ami fontos a 

környezetemnek és számomra is, ezért készítettem a Körmend város társadalmi és gazdasági 

helyzetéről vizsgálatot. 

Első körben a város történetét mutattam be, majd az elmúlt 30év változásait a környezet és 

látnivalók, valamint az infrastruktúra tekintetében mutattam be. Ismertettem a város 

elhelyezkedését és a dolgozat gerincét alkotó módszertant. 

Górcső alá vettem a település főbb mutatószámait társadalmi, gazdasági, infrastrukturális, 

foglalkoztatási és egyéb társadalmi-gazdasági mutatóit. A vizsgált időszakban a város 

népessége, mintegy 8,3%-os csökkenést produkált. A város nemzetiségi megoszlása sokrétű. 

Legnagyobb százalékban magyar, de vannak, akik német, roma, bolgár, szlovén, horvát és 

román nemzetiségű lakosok is. Vallási tekintetben a várbegyében is tapasztalható megoszlás 

figyelhető meg. Megvizsgáltam a város korfáját, ami helyi társadalom fogyatkozásának jeleit 

mutatta. Ezt követően a fiatalodási index számait elemeztem, ami a korfa adatait erősítette meg.  

A vándorlási különbözet 2012 és 2022 között folyamatosan negatív tartományban mozgott Az 

ezer lakosra jutó alhunytak száma a halálozási ráta. Ez a mutató a vizsgált időszak során 53,6%-

ot növekedett. A népsűrűség is folyamatosan csökkenő tendenciát mutat, ami a népesség 

csökkenésének tudható be.  

A demográfiai helyzet után a település gazdasági helyzetével foglalkoztam. Elsőként a 

regisztrált egyéni vállalkozások számának alakulását elemeztem. A regisztrált egyéni 

vállalkozások száma összességében növekedett. Az összes növekedés 25,1%volt a tíz év alatt. 

Az őstermelők száma csökkent az időszak során. A regisztrált egyéni vállalkozások és 

őstermelők számát ezer lakosra is megnéztem. 



A gazdasági helyzet vizsgálatát követően az infrastruktúra mutatóit vizsgáltam meg. Az első 

mutató a háztartási gázfogyasztó lakások száma volt, ahol a vizsgálati időszak alatt nem 

figyelhető meg számottevő változás, számuk elenyésző mennyiségben csökkent. Majd 

megvizsgáltam a közüzemi szennyvízgyűjtő-hálózatban elvezetett összes szennyvíz 

mennyiségének alakulását, itt nagy ingadozást tapasztaltam az adatokban, de összességében 

csökkent a mennyiség a 2012-2022-es időszak során. A következőkben az internet előfizetések 

számának alakulását néztem meg. Az internet előfizetések száma 49%-ot növekedett. 

Bemutattam a város úthálózatban való elhelyezkedését. Körmend az úthálózat tekintetében 

kedvező fekvésű. A vasúti hálózat is kiváló, valamint a buszhálózat is megfelelő. A 

személygépkocsi állományt ezer főre vetítve vizsgáltam. Az autóállomány folyamatosan 

növekedett. 

Körmend foglalkoztatási mutatóit is megvizsgáltam. A nyilvántartott álláskeresők és az össz 

lakosság arányának alakulását elemeztem, ami a 2012-es 2,4%-ról 2022-re 1,4%-ra javult. Az 

egy éven túl nyilvántartott álláskeresők arányát is megvizsgáltam az összes álláskeresőhöz 

viszonyítva. Ez a szám 15,5%-ról 25%-ra emelkedett. 

Körmenden számos civil szervezet található, így azok számának változását is elemeztem. Az 

időszak kezdetén 68 civil szervezet volt jelen a településen, az időszak végén már 74 civil 

szervezet tevékenykedett, ami 8,8% javulást jelent. 

Végül három, a településen meghatározó, nagy léptékű projektet mutattam be: „Vásár-tér, helyi 

piac létesítése Körmenden” című projekt, „Ökoturisztikai centrum fejlesztése Körmenden” 

című projekt és a „Körmend belvárosának megújítása” című projekt. 

Bemutattam a projektek lényeges elemeit, tartalmát. Megvizsgáltam, hogyan hatnak a település 

gazdasági és társadalmi helyzetére az egyes projektek, valamint ismertettem a pályázatok 

anyagi forrását. 

 


